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IN MEMORIAM: JELENA KRMPOTIĆ-NEMANIĆ

ostalog Oralna higijena i Funkcijski 
aspekti pušenja.

   kako bismo 
mi od milja rekli. Mali izborni predmet, 
tako da i mi imamo malo toga za reći. 
Osim već dobro poznatih činjenica, koje 
se tiču oralnog zdravlja i higijene, naučit 
ćete i neke korisne stvari kojima prije 
možda i niste pridavali preveliku važnost. 
Ispit je usmeni i nije neki problem, 
samo obvezno napravite seminar koji 
vam je zadan, jer će vam jedno od 
ispitnih pitanja sigurno biti iz vašeg 
seminara. Na ispitu će vam također dobro 
doći informacija da ECC znači early 
childhood caries. J

naziv kolegija vam govori o njegovom 
sadržaju. Kolegij čine samo predavanja, 
što možda i nije baš dinamično, no je 
li sadržaj kolegija zanimljiv, morat ćete 
sami odgonetnuti. Neki materijali su 
zanimljivi, neki malo manje, neki nisu 
uopće zanimljivi J  Ali jedno je sigurno, 
morat ćete ih naučiti, jer će vam u radu 
i shvaćanju gradiva drugih kolegija, biti 
od velike koristi. Ispit iz ovog kolegija 
je usmeni, tako da će nekima proći 
malo lakše, nekima malo teže, ovisno 
o ispitivaču, ali ako naučite, nemate se 
čega bojati. I zapamtite ovo: Keramika 
ne trpi oštre rubove! J
Izborni predmeti koji su vam 
ponuđeni u 5. semestru su između 

Nakon članka o prve dvije godine naše 
slavne «Bolonje», koji je objavljen u 
prošlom broju, odlučile smo vas i dalje 
pratiti korisnim savjetima i prijedlozima 
kako biste što lakše preživjeLi borbu za 
opstanak s našom i vašom «Bolonjom». J
Prvo ćemo vam reći nešto o mobilnoj i 
&ksnoj protetici. 

 
- čudo Bolonje. Nekad poznata kao 
Mobilna protetika, danas je rascjepkana 
na tri ispita, sadržajem su svi tu 
negdje, ali  postoji velik nedostatak 
literature. Kao stomatolozi trebate biti 
upućeni u sve aspekte izrade protetskog 
rada. Pretklinika traje dva semestra, 
između imate kolokvij, a na kraju 
drugoga pismeni ispit. Laboratorijska 
MP je jednosemestralni kolegij, a 
ispit je pismeni kao što je slučaj kod 
Pretkliničke MP . Ovi kolegiji su vrlo 
slični, stoga predlažemo da dobro 
naučite pretkliniku, pa ni laboratorijska 
neće biti problem.

 
nisu potpuno ista priča kao što je to 
slučaj sa mobilnom. Pretklinika je 
zanimljiva, prvi susret s fantomima, 
prvo brušenje zuba, poprilično je teško 
brusiti plastični zub (napomena: to su 
idealni uvjeti, imajte na umu da nema 
krvi, sline, jezika.. ništa ne boli, nitko 
ne jauče..), trajalo je i po nekoliko 
sati ispočetka, s vremenom steknete 
vještinu, na čovjeku i brzinu. Prvi pravi 
zub vas čeka na klinici, i tek tada vidite 
da je dijamant na caklini kao vrući nož 
na maslacu. Ispiti nisu previše teški, 
ali definitivno se za literaturu sami 
morate snaći, kako znate i umijete. 
Oba ispita su u pismenom obliku. Za 
Laboratorijsku FP  je objavljena baza 
ispitnih pitanja prof. Vojvodića koja će 
biti na testu (zahvaljujemo J).

- sam 
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- je izborni kolegij i jedan od 
noviteta bolonje. No, nije baš primjer 
kolegija kakve nalaže bolonja, jer 
duga predavanja znaju biti  naporna, 
a koncentracija studenata na nimalo 
zavidnoj razini, ali da se izdržati. Sadržaj 
kolegija je u biti zanimljiv. Govori se 
(pogađajte!)  o boli, naravno. J  Na 
predavanjima budite mirni i nemojte 
pričati, jer ako vas netko zapamti neće 
vam biti ugodno na ispitu. Ispit je 
pismeni i stvarno nije veliki problem, 
možete uz malo truda zaraditi izvrsnu 
ocjenu. Zato naprijed!

 
- jedan zanimljiv kolegij koji će vas 
postupno uvesti u veliko carstvo 
oralne kirurgije. J Vježbe su veoma 
zanimljive: učit ćete kakva sve kliješta 
postoje, upoznat ćete se s različitim 
instrumentima koji se koriste u kirurgiji, 
imat ćete prilike vaditi zube... Ali ne 
strahujte, vaš pacijent ovog semestra 
će biti naš dragi Fantom, tako će i oni 
koji baš nisu oduševljeni krvlju, vaditi 
zube bez muke J  Svašta je tu još: šivanje, 
anesteziranje... Mnogo toga ćete vidjeti 
i čuti tijekom ovog kolegija, ali zato će 
se i puno znanja tražiti od vas na ispitu. 
Vrijedi se posvetiti malo više učenju 
za ovaj ispit, jer će vam sve što naučite 
sigurno dobro doći u vašem budućem 
radu.

Približavajući se kraju našeg članka i 
prisjećajući se svega što je bilo prošle 
godine, izvirala je velika količina emocija 
i mogle smo pisati još puno, puno... Ali 
pustit ćemo vas da sami izgradite svoju 
3. godinu, da u sjećanja spremite sve 
lijepe i manje lijepe trenutke i da steknete 
vlastito iskustvo, jer kako se kaže: «Usus 
magister egregius.». Sretno!  

prijatelji, svi vam se žale: «Boli me 
ovo,boli me ono...Što mi je? Što da 
napravim?» E pa sada vam ta pitanja neće 
predstavljati problem, jer će vam ovaj 
kolegij omogućiti da nađete odgovore 
na većinu  ovih pitanja. Uzimanje 
anamneze, statusa, susreti s različitim 
ljudima, različitim situacijama i bolestima 
čini ovaj kolegij zanimljivim i veoma 
dinamičnim. Ispit može,a i ne mora 
biti problem, sve ovisi o tome koliko 
ste snalažljivi i koliko se znate poslužiti 
znanjem koje ste stekli učeći prethodne 
predmete. Obično nema problema s ovim 
kolegijem, ali treba ga shvatiti ozbiljno 
kao i sve velike kolegije i ispite.

   - Znanje, koje možete 
steći tijekom ovog kolegija, će vam 
svakako biti potrebno tijekom studija, ali 
i kasnije tijekom cijelog radnog vijeka. 
Možda će vam vježbe i predavanja biti 
dosadni i naporni, ali kada sami uzmete 
literaturu u svoje ruke, shvatit ćete da 
nije ni dosadno ni naporno, čak može 
postati zanimljivo J  Na ispitu se od vas 
očekuje da znate neke osnove. Potrudite 
se to naučiti i nećete imati nikakvih 
problema.

  - Budući da ste 
mikrobe položili, ovo vam neće stvarati 
prevelike probleme. Iz mikroba ste učili 
sve o bakterijama, virusima, gljivama, 
parazitima, a sada ćete naučiti nešto 
više o bolestima koje uzrokuju svi ti 
mikrići. Ako ste zaboravili mikrobe, 
ne morate brinuti, jer vas nitko neće 
pitati one najsitnije detalje o svakom 
uzročniku bolesti. Predavanja i nisu 
baš dinamična (uostalom,sami ćete 
vidjeti), seminari su malo zanimljiviji, 
a vježbe su ono što će vam se vjerojatno 
najviše svidjeti. Predavanja i seminari  
traju u komadu 4 školska sata pa, 
kada koncentracija popusti, imajte pri 
ruci nešto čime ćete lakše dočekati 
kraj predavanja. J Ispit se sastoji od 
pismenog i usmenog dijela. Ispitivačica 
je samo jedna, pa se sjetite da svatko 
ima dobre i loše dane. Nadajte se da će 
vaš ispit pasti na onaj «dobar» dan J Za 
sve detaljnije informacije obratite se 
starijim kolegama. I još nešto: morate 
naučiti SVE inkubacije!

  je kolegij 
koji je upisao manji broj studenata naše 
godine. Možda zato što je mnogo pušača 
pa im nije ugodno slušati o posljedicama 
pušenja? Ne znamo J Ali kolegij nije 
težak, vlada ugodna atmosfera na 
predavanjima, a i ispit nije strašan. Vrijedi 
ga izabrati, jer nije teško do petice, koja 
uvijek dobro dođe.

  - naš najdraži kolegij 
i rastanak sa Šalatom. Literatura sasvim 
dovoljna, knjiga najbolji prijatelj. 
Svakodnevno višesatno druženje je 
zajamčeno. Ne dozvolite da vas zavara 
relativno tanka knjiga (tanka u odnosu 
na pato&zu), svaka riječ je bitna, čitajte 
ju i između redaka. Prvi semestar tri 
kolokvija, a drugi je nešto zanimljiviji, 
jer je pisanje recepata. Iako se čini 
komplicirano, vrlo je lagano. Pokazat 
ćete koliko se sjećate latinskog (rosa, 
rosae, rosae...), pa vam savjetujemo 
da ponovite padeže, osobito genitiv. 
Ispit čine od 3 dijela: pisanje recepata, 
pismeni i usmeni dio. Svaka ova 
komponenta je zahtjevna i ovo je jedan 
od najtežih ispita na 3. godini, zato se 
što prije prihvatite učenja!

 - kladimo se da nemate 
pojma što znači riječ pato&ziologija, a još 
manje o čemu govori. Nema veze – nismo 
ni mi... neki ni dan danas ne znaju. J 
Srijeda popodne, zna se, hodočašća 
na Rebro. Uglavnom smo prespavali 
seminare, tako da nitko i nije znao o 
čemu se radi. Toplo preporučamo da 
nađete poveznicu renalne osteodistro&je 
i implantata, sve uzroke sinkope u 
ordinaciji i čime se točno liječi šok, jer 
je to jako, jako bitno za ispit. Literature 
za ovaj ispit ne nedostaje, skripti koliko 
hoćete, knjiga preko tisuću stranica. 
Bolonja nam je donijela nešto novo: dva 
parcijalna kolokvija koji oslobađaju od 
pismenoga. Gradivo za ovaj ispit je jako 
opširno, ali i zanimljivo što je dobra 
vijest za vas. Ispit nije ni malo lagan, zato 
ga morate ozbiljno shvatiti i stvarno se 
potruditi oko njega. 

  - Znate kako je to 
kada studirate stomatologiju, odnosno 
nešto na području medicine, susjede, 
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